
 
 

Harcoljunk együtt a COVID-19 ellen: 
klinikai tapasztalatok megosztása és interaktív megbeszélés 

 

Dátum: 2020. április 18. 

Időpont: 13:00-16:00 

 

A folyamatban lévő COVID-19 világjárvány eddig példátlan kihívás elé állítja az egészségügyi 
ellátó rendszereket világszerte. Miközben a helyzet Kínában látszólag fordulóponthoz ért, az 
Egészségügyi Világszervezet (WHO) a közelmúltban a COVID-19-et globális pandémiának 
nyilvánította. Április 14-ig 1 934 583-ra emelkedett a fertőzöttek száma, 120 863 beteg 
elhunyt és 464 398 az új koronavírus-fertőzésből gyógyultak száma a világ több mint 200 
országából érkezett adatok alapján.* Kiemelt fontosságú tehát a nemzetközi összefogás és 
a vírus megfékezésére tett erőfeszítések összehangolása. A webcast során a COVID-19 
vezető nemzetközi szakértői számolnak be a legújabb tudományos ismeretekről, valamint a 
betegek kezelésében szerzett klinikai tapasztalatokról. 

A plenáris előadásokat követően 3 szekció közül választhatnak a résztvevők: onkológia, 
pulmonológia és CVRM. Ezekben a szekciókban az adott terápiás területet érintő kérdések 
kerülnek megvitatásra. 

A webcast minden előadása a későbbiekben visszanézhető lesz, erről külön levélben 
értesítjük majd! 
 

Csatlakozzon a COVID-19 webcast sorozat következő megbeszéléséhez! 
 

Szakmai regisztráció szükséges, 
kattintson az alábbi gombra, fogadja el az adatkezelési szabályokat, 

 válasszon nyelvet és adja meg a szükséges adatokat! 
Amennyiben előzetesen regisztrál megerősítő levelet küldünk, melyben található linkre 

kattintva szombaton közvetlenül kapcsolódhat.  
 

ÉLŐ KÖZVETÍTÉS MEGTEKINTÉSE 

https://webstreamlive.com/astrazeneca/global/180420 
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Szeretnénk felhívni a figyelmét, hogy a rögzített és élő közvetítések során elhangzott tartalom 
a szerzők és az előadók álláspontján alapul, az AstraZeneca azt semmilyen módon nem 
befolyásolja, s azért felelősséget sem tud vállalni. Az AstraZeneca az előadóknak semmilyen 
honoráriumot nem fizet, tevékenysége kimerül a közvetítés technikai feltételeinek 
biztosításában. 
 

Kérjük, vegye figyelembe a gyorsan gyarapodó ismereteket, főleg a rögzített előadások 
esetében előfordulhat, hogy a diagnosztika és a kezelés tekintetében a protokollok 
megváltozhatnak. 
 

Reméljük, a tevékenységünkkel hozzájárulhatunk a járvány megfékezéséhez és minél több 
beteg gyors gyógyulásához. 
 

Üdvözlettel, 
 

Heringh Alexandra 
ügyvezető 
 

 
 

HU-2411 Lezárás dátuma: 2020.04.14. 


